(3D27)資訊系統開發與維護(概要)(97/10/23三版）勘誤
P.14

(二)的第4行
((1*21+1))*21+0)*21+1→更正為((1*21+1)*21+0)*21+1

p.17

倒數第二行
(0.375)10 = (0.011)→更正為(0.375)10 = (0.011)2

P.21 

第五行
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P.28

倒數第11行
0 111111111111112 →更正為0 1111111111111112
倒數第8行
1 111111111111112 →更正為1 1111111111111112
倒數第5行
10000000000002→更正為10000000000000002
P.32

第五行
其中第0個位元是固定的→更正為其中第1個位元是固定的
倒數第五行
(1)大正實數為:→更正為(1)最大正實數為:

P.33

倒數第5行
(1 – 2-23)→更正為(1 – 16-23)

倒數第2行
(1 – 2-23)→更正為(1 – 16-23)

P.34

倒數第5行
N.n = (-1)s2e-127 *(1.m)→更正為N.n = (-1)s * 2e-127 *(1.m)

P.35

第七行
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→更正為
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P.36

第7行
2106-127 →更正為2146-127
P.49

第3行
資料等……，刪除……
P.50

最後一行
而磁帶除了→更正為而磁碟除了
p.68

圖3-18

第二個2→更正為5

P.69

三、動態存取(dynamic access)法
取消粗體和大寫
P.75圖3-23中的
索引磁軌區→更正為磁軌索引區
B:第二個……→更正為C:第二個……

P.78

圖3-27步驟(3)

52 Track(2)之位址→更正為54 Track(2)之位址
63 Track(2)之位址→更正為63 Track(3)之位址
P.79圖3-28中的
磁柱N+1的
804|d→更正為801|d 

P.81

最後一行
函數：位址：學號/113之餘數→更正為函數：位址=學號/113之餘數
P.101

第五行
VSAM檔要以直接→更正為VSAM檔只要直接
P.105

排序前表格中的
李四
1
60/01/03→更正為 李四
1
60/07/07
排序後表格中的
陳文
2
60/01/02→更正為 陳文
2
61/01/02

p.106

上下表格中的
洪妤
2
60/12/03→更正為 洪妤
2
60/12/30
P.114

第6行

中文處理器→更正為中央處理器

P.142

倒數第4行
識別字，(Unique Identifier)→更正為識別字(Unique Identifier)

P.189

第2行
異動1在t5→更正為異動1在t6
圖6-7

在t4.t6時間點
UPATDATE (A)、UPATDATE(C)

→更正為UPDATE (A)、UPDATE(C)
P.276 第8行 
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第14行 
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倒數第4行 

現值=
[image: image9.wmf]元

212290

0.1)

(1

56000

5

1

t

t

=

+

å

=

→更正為現值=
[image: image10.wmf]元

212284

0.1)

(1

56000

5

1

t

t

=

+

å

=


P.281

圖中的
資料貯存所-表資料的流動方向→更正為資料貯存所-表資料的貯存位置
下方的


→更正為

P.283 表格中事件編號2

後續事件：3.4.5→更正為後續事件：3.4.5.10

P.284

第5行
3.期望時間→更正為3.正常時間
P.285與286

三個圖示中的2與5連線補上

[image: image11]
P.285第3行 

從專案開如算起→更正為從專案開始算起   

最下圖 

 eq \o\ac(○,7)的TE=19 ， TL=20.4→更正為 eq \o\ac(○,7)的TE=22 ， TL=23.4
P.292下表格中
2+18+16+14+0+15+12+3+10+9 = 99 99/10(模數) = 9……9

→更正為
2+18+16+14+0+15+32+3+10+9 = 119 119/10(模數) = 11……9

P.294 第3行
如磁碟、磁帶、磁片、不同→更正為如磁碟、磁帶、磁片，不同的
P.298 圖12-6

庫存管制下方的310→更正為510

P.303 倒數第2行
循序(Sequentinl)結構→更正為循序(Sequential)結構
P.307 倒數第5行
為了提高軟體的成本→更正為為了降低軟體的成本
P.327
具備五項功能→更正為具備四項功能
P.350

解答3概括→更正為封裝
P.354

x=3，y=2，a=3，b=a→更正為x=2，y=3，a=3，b=2
P.355
第三行最後加上；
P.362
最後一行
MGID→更正為MGRID 

P.363

第二大題的
int A[7]→更正為int A[8]

P.364

兩個for(i=6;i>-1;i--)→更正為for(i=7;i>-1;i--) 

printf(“\n二補數為:\n”)→更正為printf(“\n一補數為:\n”)
P.392
第2-1題
答：(一) 10=0010102，二補數=1101102
更正為
1010 = 0010102 ，二補數= 1101102
第2-2題
0.375 = 0.0112 *把*號刪除
P.402

(一)2.答案更正為

一致性(Consistency)：是指在異動交易過程前後，須使資料庫處理保持一致性的狀態
P.406

倒數第七行

Student後面之，刪除
P.439

4.

……..第4級量化管理(Quantitatively)→更正為(Quantitatively Managed)

P.448

number_max = 5 – abs(space)下方加上
for (intj;j<=abs(space);j++)


printf(“ ”);

P.449

三、解答更正為
●初始階段 （Inception Phase）：定義產品的範圍、降低風險的影響力、準備企業運作的初始作業，並以企業組織之管理指出專案進行之方向。
●詳述階段（Elaboration Phase）：此階段建立基礎架構、擷取產品之需求、再次降低風險，並且規劃出整個產品製作之架構。詳述階段的最後還必須進行成本預估、排程與規劃建構階段的一些細節。
●建構階段（Construction Phase ）：此階段之任務就是將產品實作出來，確保產品的各項功能都能運作，且顧客收到產品時能夠符合需求
●轉換階段（Transition Phase）：確保顧客能夠正常的使用產品，因此需要些教育訓練、支援與維護等作業，使顧客能夠滿意。
<資料來源：趙光正,2002,"Rational 統一流程入門第二版">
2





5





將訂單分　類





查　詢


庫存量





將訂單分　類





查　詢


庫存量








_1314016980.unknown

_1314732544.unknown

_1314779608.unknown

_1315033598.unknown

_1314084500.unknown

_1314540878.unknown

_1314017078.unknown

_1314016777.unknown

_1314016890.unknown

_1314016739.unknown

